



# इन्फ़्लैबी नज़र

ब्रह्माज्ञानी को स्वर्ग तृण है,  
शूर को जीवन तृण है, जिसने  
इंद्रियों को यश में किया उसको  
स्त्री तृण-तुल्य जान पड़ती है,  
गिह्पूह को जगत तृण है  
-चाणक्य

आवाज़ ... आम आदमी की

लखनऊ, बुधवार, 17 अगस्त 2022

वर्ष 14 अंक 336 मूल्य 3-00 रुपये पृष्ठ-12

तापमान - अधिकतम 33.6°C (-0.3) न्यूनतम 25.6°C (+0.2) सेसेक्स 59,842.21 (+379.43) निफ्टी 17,825.25 (+127.10) सोना 52,530 चांदी 59,300 मुद्रा - डॉलर 79.29 दिग्धम 21.59 रियाल 21.14

लखनऊ  
बुधवार, 17 अगस्त 2022

लखनऊ

इन्फ़्लैबी  
नज़र 3

## एरा विवि में उत्साह से मनाया गया 75वां स्वतंत्रता दिवस

लखनऊ (सं)। एरा विश्वविद्यालय में 75वां स्वतंत्रता दिवस जोश व उत्साह के साथ मनाया गया। इस अवसर पर निदेशक प्रशासन एस.एम.एच. रिजवी, डीन फैकल्टी ऑफ मेडिसिन प्रो. एम.एम.ए. फरीदी, रजिस्ट्रार प्रो. अनु चंद्रा, डीन पैरामेडिकल साइंसेज प्रो. रियाज मेंहदी, प्रिंसिपल नर्सिंग प्रो. प्रिसिला सैमसन, असिस्टेंट रजिस्ट्रार डॉ. गजाला जैदी, प्रो. अली अहमद, डॉ. मोहिनी चौरसिया, प्रो. सीमा सिंह, डॉ. (प्रो.) सिद्धार्थ चंदेल व डॉ. मोहिनी चौरसिया सहित सभी फैकल्टी मेंबर, स्टाफ और छात्र मौजूद थे। स्वतंत्रता दिवस पर डीन एराज लखनऊ मेडिकल कॉलेज और अस्पताल प्रो. (डॉ.) एम.एम.ए. फरीदी ने राष्ट्रगान के बाद राष्ट्रीय ध्वज फहराया।



दिए। उन्होंने छात्रों से हमारी स्वतंत्रता को महसूस करने, उसकी सराहना करने और उसे महत्व देने का भी आग्रह किया। उसके बाद झंडा गान नुक्कड़ नाटक और कवि सम्मेलन सहित छात्रों द्वारा कई सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए गए। विश्वविद्यालय परिसर को सुन्दर ढंग से सजाया गया इसके बाद मैदान जीवंत गतिविधि का केंद्र बिंदु बन गया, क्योंकि संकाय, कर्मी, और छात्र रंगीन पोशाक पहने हुए थे, जो इसे एक बहुत ही उत्सवपूर्ण रूप और जीवंतता प्रदान करता था। इस अवसर पर चांसलर, प्रो-चांसलर और वाइस चांसलर ने सभी को स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी। समारोह का समापन हर घर तिरंगा सप्ताह के दौरान आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं और प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण के साथ हुआ।

ने नेताओं और स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान को याद दिलाया। उन्होंने हमारे देश को सुरक्षित

रखने में भारतीय सशस्त्र बलों के उन जवानों को श्रद्धांजलि दी जिन्होंने अपने प्राण गंवा

प्रतियोगिताओं के विजेताओं और प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण के साथ हुआ।

इस मौके पर डॉ. फरीदी ने स्वतंत्रता प्राप्ति